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c

θ 左図のとき sinθ, cosθ, tanθを a, b, cで表せ。

2 三角関数の相互関係式を３つかけ

3 sinθ =
4
5
のとき、cosθと tanθの値を三角関数の相互関係の式で求めよ。ただし

(0 5 θ < 2π)とする。

4 sinθ, cosθ, tanθの象限ごとの正負を下図のように記せ。

++

+ +

sinの正負 cosの正負 tanの正負

5 tanθ = 2のとき、図を使って sinθ, cosθの値をそれぞれ求めよ。

6 (分数)+(分数)が出てきたときは何をする？

7 三角関数の問題では tanθでは考えにくいので、( )のみの式にしてから考えるこ
とが多い。

8 cosθ
1− sinθ

− tanθ =
1

cosθ
を示せ。

9 次の対称式を基本対称式のみで表せ。

(1) a2 + b2 (2) a3 + b3

10 sinθ + cosθ =
1
2
のとき、次の式の値を求めよ。

(1) sinθ cosθ (2) sin3 θ + cos3 θ (3) sinθ − cosθ
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11 sinθ − cosθ =
1√
2
のとき、次の式の値を求めよ。

(1) sinθ cosθ (2) sin3 θ − cos3 θ (3) sinθ + cosθ

12 y = sinθ (0 5 θ < 2π), y = cosθ (0 5 θ < 2π), y = tanθ (−π < θ < π)のグラフを書け

13 sin(−θ) =

cos(−θ) =

tan(−θ) =

14 次の方程式を解け、ただし (0◦ 5 θ < 360◦)とする。

(1) sinθ =
1√
2

(2) cosθ = − 1
2

(3) tanθ =
√

3

15 次の不等式を解け、ただし (0◦ 5 θ < 360◦)とする。

(1) sinθ < − 1
2

(2) cosθ < 1
2

(3) tanθ 5 1

16 次の方程式を解け、ただし (0 5 θ < 2π)とする。

(1) 2 sin2 θ − √2 cosθ − 2 = 0 (2) 2 cos2 θ − 7 sinθ + 2 = 0

17 次の不等式を解け、ただし (0 5 θ < 2π)とする。

(1) 2 cos2 θ +
√

3 sinθ − 2 < 0 (2) tan2 θ − (1 +
√

3) tanθ +
√

3 < 0

18 次の方程式を解け、ただし (0 5 θ < 2π)とする。

(1) sin(θ +
π
6

) =
1
2

(2) cos(2θ +
π
3

) 5 1
2

19 加法定理を６つかけ。

20 加法定理から sin 2θ, cos 2θ, tan 2θを導け。

21 sinと cosの２倍角の公式を記せ (暗記)
sin 2θ =, cos 2θ = (3種類の式)

22 sin 3θと cos 3θの公式を導け。

23 sin 3θと cos 3θを記せ (暗記)
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24 sinと cosの半角の公式を求めよ。

25 以下の積和の公式を４つ記せ。

1© sinα cosβ =

2© cosα sinβ =

3© cosα cosβ =

4© sinα sinβ =

26 以下の和積の公式を４つ記せ。以下の和積の公式を４つ記せ。

1© sinA + sinB =

2© sinA− sinB =

3© cosA + cosB =

4© cosA− cosB =

27 sin(θ + 2πn) = cos(θ + 2πn) = tan(θ + πn) =

28 sin(θ + π) = cos(θ + π) = tan(θ + π) =

29 sin(θ +
π
2

) = cos(θ +
π
2

) = tan(θ +
π
2

) =

30 sin(π
2
− θ) = cos(π

2
− θ) = tan(π

2
− θ) =

31 sin(π − θ) = cos(π − θ) = tan(π − θ) =

32 (1) sin 75◦ (2) cos 105◦ (3) tan 15◦

33 (1) sin 22.5◦ (2) cos 22.5◦

34 cos 2θ +
√

3 sinθ − 1 = 0を解け。ただし (0 5 θ < 2π)とする。

35 sinθ + sin 2θ + sin 3θ = 0を解け。ただし (0 5 θ < 2π)とする。

36 sin 2θ + sin 3θ + sin 4θ = 0を解け。ただし (0 5 θ < 2π)とする。

37 sin 18◦を求めよ。

38 t = tan θ
2
のとき，sinθ, cosθ, tanθを tを用いて表せ。
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39 次の式を sinで合成せよ。

(1) sinθ + cosθ (2) −√3 sinθ + cosθ (3) sinθ − cosθ

40 問題に asinθ + bcosθの形が出てきたら ( )をする。

41 次の方程式・不等式を解け。ただし 0 5 θ < 2πとする。

(1) sinθ + cosθ =
1√
2

(2) sinθ +
√

3 cosθ <
√

3

42 0 5 θ < 2πのとき、y = 2 cos2 θ − 4 sinθ + 1の最大値・最小値。およびそれらを与え
る θの値を求めよ。

43 与式が sinθ + cosθ, sinθ cosθのみの式のとき X =??と置き換えて問題を解いていく。

44 f (θ) = 2 sinθ cosθ + sinθ + cosθ + 2の最大値と最小値を求めよ。

45 与式が sinθ − cosθ, sinθ cosθのみの式のとき X =??と置き換えて問題を解いていく。

46 f (θ) = 2(sinθ − cosθ) + 2 sinθ cosθの最大値と最小値を求めよ。

47 asin2 θ + bsinθ cosθ + ccos2 θの形を見たら？

48 f (θ) = sin2 θ + 2
√

3 sinθ cosθ − cos2 θの最大値と最小値を求めよ。

49 x2 + y2 = r2上のとき、x, yを r, θを用いて表せ。

50 x2 + y2 = 1のとき、3x + yの最大値と最小値を求めよ。

51 (x− a)2 + (y− b)2 = r2上のとき、x, yを r, θ, a, bを用いて表せ。

52
P

A B
2r

θ

上図のようなとき AP, BPを r, θを用いて表せ。
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53
P

A B
2

θ

上図のように Pは孤 AB(点 A, Bは除く)を動いている。以下の問いに答えよ。

(1) AP+ PBを θを用いて表せ。

(2) AP+ PBの最大値を求めよ。

54 y = mxを x軸の正方向となす角を θとする。tanθは?

55 y = 2xと y =
1
3

xのなす角 θを求めよ。ただし 0◦ 5 θ 5 90◦とする。

56 次の条件を満たす三角形はどのような三角形か？

(1) c = acosB

(2) sin2 A + sin2 B = sin2 C

解答はこちらです。
http://www.hmg-gen.com/kkousiki-sankaku

河見賢司

「高校数学の勉強法」
http://www.hmg-gen.com/

メールアドレス（感想をもらえると嬉しいです）
magdai@hmeg-gen.com
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